XSWM

3aBbpTaLyo ce pe3doBo cbeanHeHue, brbn 90°

HANSAVFLEX

CBolicTBa
CbepnuHeHue 1

MEeTpUYHa BbHLUHA pe36a UnnuHapuyHa

dopma Ha ynnbTHeHue 1

NpbCTEH C YNITbTHUTENEH Pbh

CbeavHeHue 2

MeTp1yHa BbHLUHA pe3ba LunuHapuyHa

dopma Ha ynmbTHeHue 2

24° BbTpeLUeH KOHYC

KoHcTpykuus 3aBbpTaLlo ce pe3BGoBO CbeAWHEHNE
Moaudukayus bren 90°
CraHpgapTt DIN 2353

ISO 8434-1

O6em Ha gocraBkaTta

wyuep (6e3 xoneHapoBa raka u pexet
NPBLCTEH)

MaTepuan

CTOMaHa

MOBBPXHOCTHO 3ALUMTHO MOKPUTHE

C ranBaHN4HO NOKpUTHe

YkasaHue

YkasaHus 3a MOHTaX, crnobssaHe, HaToBapBaHe Ha HansraHe 1 JonycTMMM paboTHU
TemnepaTypu MOXeTe [a BUAUTE OT TexHUYeckaTa MHhopmaums 3a pe3bosu TpbOHU

CbeanHEHUsI.
ApTukyn
0O603HaveHne KoHCTpyKTMBHA Pa6boTtHo HansiraHe

nopeauua bar
XSWM 04 LL LL PN 100 4 M8x1 125 6 17,0 8 10,5 14,5 12 14
XSWM 05 LL LL PN 100 5 M8 x1 125 6 17,0 10 11,5 170 14 14
XSWM 06 LL LL PN 100 6 M10x 1 140 6 21,0 10 10,0 155 14 14
XSWM 08 LL LL PN 100 8 M10x 1 140 6 21,0 10 11,0 16,5 14 14
XSWMNWO04HL12 L PN 250 6 M12x15 17,0 9 275 13 125 19,5 17 17

PN = HomuHanHo HansraHe PB = makc. paGoTHO HansiraHe — KOHCTPYKTMBHA nopeauua: LL = mHoro nek L =nek S =Texbk — @ d2 = BbHLWEH AvameTbp Ha TpbbaTta

BapuaHTM Ha npogykTa

XSWM VA

3aBbpTaLlo ce pe3boBo cbeanHenne, brbn 90°, bnaropogHa cTomaHa

SWM 3aBbpTaLlo ce pe3boBo cbeanHeHne, brbn 90°, ctomana

Bvnpekv Havi-cTapaTenHaTa npoBepka He ca U3KITIOYEeHU rpeLLKu U HUe He noemame rapaHumsi 3a CbAbpxalyuTe ce AaHHU.

24.08.2025

HANSA-FLEX AG

www.hansa-flex.com



